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Matematik

Neler Ogrendik 1.Sinavimiz

Dogru :

Yanls :

k | 2
90| x
45| 3
y | 3
5 |z
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Yukarida k sayisinin asal carpan algoritmasi veril-
mistir.

k
Buna gore 7 + x + z igleminin sonucu asagida-

kilerden hangisidir?

A) 36 B) 28 C) 24 D) 19

Kenar uzunluklari 24 m ve 30 m olan dikddrtgen bi-
¢cimindeki bir bahgenin kenarlarina kdselere de gel-
mek sartiyla esit araliklarla agag dikilecektir.

Buna gore, bahgenin gevresine en az kag agag
dikilir?

A) 17 B) 18

c) 19 D) 20

(x + 2) ile (y — 3) sayilan aralarinda asal sayilardir.

50 75 olduguna gére x - y isleminin so-

y—-3 x+2

nucu agadidakilerden hangisidir?

A) 15 B) 10 C) 6 D) 5
4) mmmmmmmmmmmmmmmmeme oo

(-1)75+ (-3)?
(=1)°- (2
Bu islemin sonucu asagidakilerden hangisine
esittir?
A) -26 B)
c) 28 D)

Otobiis soférii Kenan Bey, her giin 5% km yol gitmek-
tedir.

Buna gére, Kenan Bey 5° km uzunlugundaki yolu
kag giinde gider?

A) 5° B) 25° C) 5’ D) 25*

36 000 - 40 000 igleminin sonucu asagidakilerden
hangisine esit degildir?

A) 144 - 107 B) 14,4 -108
C) 1,44 -105 D) 0,144 - 1010
7)) mm e

Mehmet'in Japon balidinin agirhgi 32,45 gramdir.

Buna gore bu baligin agirliginin kg cinsinden de-
gerinin bilimsel gésterimi asagidakilerden han-

gisidir?

A) 32,45-1073 B) 3,245- 104
C) 3,245-107" D) 3,245-1072
8)
D C
H G
A E F B

ABCD karesinin alani 324 cm? ve EFGH karesinin
alani 169 cm2 dir.

Buna gore, |AE| + |FB| kag cm’dir?

A) 5 B) 6 c) 7

U¢ basamakh tam kare dogal sayilardan kag ta-
nesinin birler basamagindaki sayi 1'dir?

A) 8 B) 7 C) 6 D) 5




V175 > 4 > 40

Yukandaki siralamaya gore A yerine kag dogal
say! yazilabilir?

A) 7 B) 6 C) 5 D) 4
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Emrah’in uzun atlama yarisinda atladidi mesafe re-
simde gdsterilmisgtir.

Buna gdre, Emrah’in atlama yaptigi mesafe met-
re birimi ile agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 3 B) +7

c) 10 D) 413

12) — e
a<150< b

Yukaridaki siralamada verilen a ve b ardigik iki
dodgal say1 olduguna gore, a + b toplarm kagtir?

A) 18 B) 20 C) 22 D) 25

3/2<P <53

Verilen siralamaya gore, P yerine agagidaki sayi-
lardan hangisi yazilamaz?

A) 5 B) 25
C) 62 D) 310

Asgagidaki sayilardan hangisinin yaklagik degeri-
ni bilirsek /242 sayisinin yaklasik degerini bula-
biliriz?

A) V2 B) V3 C) 7 D) V11

(—4v8)-(-5v2)

Verilen iglemin sonucu agagidakilerden hangisi-
dir?

A) 2045 B) 4043
C) 45.6 D) 5043
16) —— -

Bir terzi v288 m uzunlugundaki kumasin yarisim +8
m’lik parcalara, diger yansini 18 m'lik parcalara
ayiryor.

Buna gdre, terzi kumasin tamamini kag pargaya
ayirmigtir?

A) 8B B) 7 C) 6 D) 5
17) =mmmmmm e
A B ‘Yanda verilen sekilde O merkezli

daire, karenin kenarlarina tegettir.

Dairenin alami 324 cm? oldugu-
‘ na gbre, ABCD karesinin alani
kag cm? dir? (7 = 3 aliniz.)

D C

A) 432 B) 256  C) 144 D) 108

18) <
V0,9

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

B) —- C) 2 D) 3

A)i
3 6



